







તંત્રી સ્થાનેયી ...

શ્રેષ્ઠ પુરુષો કદાચી પોતાની પ્રસંશા નથી કરતા.

અમેરિકાએ સહાય બંધ કરતાં પાક. હવે ચીન સમક્ષ હાથ ફેલાવશે

અમેરિકા દ્વારા પાકિસ્તાને તેની જુદીવિન મુજબ હજારો ડોલરની સહાય કરવામાં આવી હતી. પરંતુ પાકિસ્તાનેને ગણવાદને પંખવવાની નીતિથી અમેરિકાએ નાજાણી પાલન કરીને...

પાકિસ્તાનના સંરક્ષક મંત્રી મુરદ્દ દસ્તગીર ખાને ગત મંગળવારે રાત્રે અમેરિકાને મદદ અટકાવવાની નિવેદન બહાર કાઢી હતી...

પરંતુ પાકિસ્તાને તેની મનઘટ નીતિ ચાલુ રાખીને ગણવાદી સંગઠનો સાથેની ઘરોબોમાં વધારો કર્યો છે. પાકિસ્તાનેને દેશનો વિકાસ કે લોકોની સમસ્યા નિવારવા માટેની કુદરત ન હોય તેવું સ્પષ્ટ જણાય છે...

અન્ય એક હકીકત એવી છે કે અમેરિકાએ પાકિસ્તાનેને લક્ષ્મી સહાય અટકાવી તેથી પાકિસ્તાન પર ધારી અસર થવાની નથી. કેમ કે પાકિસ્તાનેને ચીનનો સાથ મળી રહ્યો છે...

જો અમેરિકા પાકિસ્તાનેને તેના દેવા ચુકવી દેવા જણાવે તો પાક. માટે મોટી મુશ્કેલી સર્જશે. કેટલાક અમેરિકા બિઝનેસીઓએ એવો સંકેત આપ્યો છે કે તે માલવ્યાની "આઈએએએ લોન" પરત ચુકવી દેવા પાક. પર દલાલ કરી શકે છે...

પરાભ સ્વપ્ન રોજના પુરુષાર્થ પર માઠી અસર કરે છે : અભ્યાસ

સામાન્ય રીતે બ્યાનાક સ્વપ્નમાં બિચારા રાતના સમયે ભાડી ઉઠે છે. જેનાથી ઉંખમાં મહેલ પહોંચે છે. એક પ્રકારે ઉંખમાંથી ઉઠવા બાદ કોઈ ઉંખ આપતા વાર લાગે છે, પરંતુ પરાભ સ્વપ્નની અસર વિનસમ દિવાન પર આધારિત રીતે રહેતી હોય છે, જેને કારણે કુદરતમાં વધારે થાય છે...

આત્મચિંતન

શિક્ષણ ગુણવત્તાપૂર્ણ બનાવવું જરૂરી છે.

આપણે દેશી શિક્ષણ અને શાળાનું કેન્દ્ર નથી. આ ભૂખિયાં શાળાનો પ્રારંભિક મથો અને પૂર્વ મોરે તેનો વિસ્તાર સમ્પત્તિ વિષયમાં થતો ગયો. અહીંથી સમગ્ર વિષયને શાળાનો પ્રકાર મળ્યો પરંતુ આની સાથેની ભૂખિયાં શિક્ષણ અને શાળાનું સ્વરૂપ અંગે એકલું નામવું જઈ શકે તેને વિદ્યાર્થીઓ કહી શકાય. શિક્ષણ જીવનનો દિવસ છે, જેનાથી જીવનને વ્યાવહારિક પણ મજબૂત બનાવે છે તથા વિદ્યાર્થી તેના આંતરિક ગુણોનું અભિવ્યક્તિ કરવામાં આવે છે...

- ગાયત્રી હસ્તિપોત, ડો.સી.આ.

"પનેલા" ના આ પાના ઉપર પ્રસ્થિત થઈ વિચારો અને લેખો જે તે લેખકના વ્યક્તિગત ચિંતક વિચારો ઉપર આધારિત હોય છે. તેની સાથે તની-સંપાદક સહમત નથી. જે તે વિગતો અને લેખોની સંપૂર્ણ જવાબદારી લેખકની જ રહેશે.

સ્માર્ટફોન ઢાકા ૩. ૭૯૯-ની માની નહી શકાય તે ઉંખિએ વ્યાપક ૫૦૦૦mAh બેટરી સાથે iPhone P બોચુ ક્યાં



ભારતની પ્રથમ વૈશ્વિક ટેકનોલોજી ઓઈએમ અને અલગ IOT બ્રાન્ડ સ્માર્ટફોન આજે તેના નવા બજાર સ્માર્ટફોન 'Iphone' લોચુ ક્યાંની જાહેરાત કરી છે. સબ-8K શ્રેણીમાં તેની કલામાં ઉત્તમ વિશિષ્ટતાઓ સાથે આ સ્માર્ટફોન ૧.૭મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮ના રોજ મહારાષ્ટ્ર ૧૨.૭૦ વાગ્યાથી આરંભ કરતાં માલ રહેશે ત્યાં સુધી ફેરફારોલક શકી ખાસ શિલ્પકાર પરથી મળશે. 'Iphone' તત્કાલે હરતા કરવા વૈશ્વિક તરફ ભારતીય ગ્રાહકો માટે બહુમુખીથી પ્રેરિત છે. આ વ્યક્તિ કોઈપણ બાંધ ઊંડા વિના અને તેના વિસ્તાર પર વ્યૂ ભાર આપ્યા વિના ફોનમાંથી વધુ અપેક્ષા રાખે છે. વ્યાપક ૫૦૦૦mAh બેટરી અને સંપૂર્ણ મેલેટ બોલી શકે અને પાવર અને બ્લૂટૂથની IPhone P માં વિલિની કરી દીધી છે. ઉપરાંત અમે તેને ક્યોલેમી સ્પેક્ટ્રમનું ૪૩૫ પ્રોસેસિંગથી લેવર્ટ કર્યું છે, જે લામ્બો ભારતીયોને અપવાદાત્મક કિમિતે આકર્ષક ડિવાઈસ આપે છે.

ધ વોઈસ ઈન્ડિયા કિડ્સના સેટ્સ પર મકર સંક્રાંતિની ઉજવણી



સંક્રાંતિ, પોંગલ, ઉત્તરાયણ, હોશરપિ એક તહેવારના ઘણાં બધાં નામો હોઈ શકે છે, પરંતુ દેશભરના લોકોમાં ભાવાનુભવો તો એકરમાન છે. બ્રહ્મીવૃદ્ધ અને ટેલિવિઝન ઉદ્યોગે હોયજાં જોશભરે આ તહેવારને પતંગો સાથે જોડ્યો છે. આ જોશ અને તહેવારના માહોલને ધ્યાનમાં લેવા વૈવેચિક ઈન્ડિયાના બાળકોને હાલમાં ચાર સંગીત કોચ શાન, પેપોન, પલક મુજલ અને કિમેર રેશમિયા તથા હોરટ જય ભનુશાલી વગેરેના અગ્રણી સંગ્રહીતોની હોવાથી બધા એકત્ર આવીને આ નવા વર્ષનો સૌથી પ્રથમ તહેવાર જોઈવાના જોવાની અનોખી અનુભવ બની રહ્યો હોય તેટલે પર મોજૂદ સૂનો બનાવકાર કોચમાં ભારે જોશ જીવા મળ્યો હતો અને પુત્રોનાંથી અપારકો એકાપવ્યાનું મુખ મુકેલ વન્યું હતું. શાન અને કિમેરે જૂની યાદો તાજી કરી હતી અને નિર્માણ દ્વારા ઉજવ દિલ ને, યહ સ્વપ્ન મસ્તાની વગેરે જૂનાં ગીતો ગાઈને આ અવસરને આનંદ લીધો હોય છે. કોચ પલકને બાળકો દ્વારા પતંગ ઉડાવવાની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. પતંગને આમ પે પોતાની હથોટી છે એવું સિદ્ધ કર્યું. રંગબેરંગી પતંગોથી સેટ પર મુકે મોયાંક બન્યો હતો અને તખના લાડુઓ સાથે જોડ્યોથી પૂર્ણ થઈ હતી. આ પ્રવૃત્તિએ દરેકને એકની જરૂર હોય છે એ સિદ્ધ કરવા સાથે કોચ અને સર્વકોઈ વચ્ચે ભાવનાત્મક જોડાણ અલંકત મજબૂત બન્યું છે એ પણ સિદ્ધ કર્યું હતું.

બેલન વોલી બહુ નો પ્રારંભ થાય છે, ૧૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮ ના રોજ ફક્ત કર્ણાટક પર



મુજી છતાં પણ પ્રેમાણ વહુ અને તેનો નાબુલ અને તેને તેનો મુજી પરિવાર અને બેલનની અગત્યની ભૂમિકા લેવા તમારા રોજ ના પ્રારંભ ટાઈમ મનોરંજનના સાનેલ થવા જઈ રહ્યું છે. ચૂચુ સ્વેચર દ્વારા નિર્મિત આ શો દેવને ભોજાણી છે.દિનાંદેશિ કર્યાં છે અને ધીરજ સરના (સહ-દિનાંદેશિ, લેખક, અને મુખ્ય અભિનેતા) અને વેદ રાજે સંચાલિત કર્યું છે.રૂપા અવસ્તી અને અમરનાથ, પેપા ન માવા વાળી જોડીનું જીવન આ શો માં દર્શાવવામાં ભૂમિકા છે અને આમાં અસાધારણ વસ્તુ વેલણ એક મહત્વની ભૂમિકામાં છે. અવસ્તી પરિવાર ની કોમિક સારાર આવી રહી છે ૧૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮ થી અને પ્રસારિત થશે દરે સોમવારે ગી ચુકવાર રાત્રે ૧૦-૩૦ વાગે ફક્ત કર્ણાટક પર. "દેક થકે માં વેલણ એક મહત્વપૂર્ણ ભાગ રહે છે. ઘણાં પુરુષો વેલણ ની ઉપયોગ નથી કરતાં પણ તેમને રોટલી ખૂબ પસંદ આવે છે. આ કલ્પનામાં શોડી રમુજ નો ઉપયોગ કરવા માટે બેલન વોલી બહુ માં અમરનાથ ની વાર્તા દર્શાવવા માં આવી છે, જે પોતાની બેલન ની ગાર્ન્ટ લે છે અને પ્રતિલક વેલણ તેના માટે અસ્તિત્વ માં નથી. અમારા આ શો જોઈને દર્શકો હસી-હસી રહેવા જશે."

વૈશ્વિક સ્તરે હૃદયલ મયાવનાર ગુજરાતનું પ્રથમ ચંદ્રમાનવ આધારિત વિકલાંગ ઉપચાર કેન્દ્ર.

પારેખ હોમોસ્ટીક ડો. ગુજરાતના સરસા છે જેમાં ચંદ્રમાનવની સહાયથી સાંધા બદલવાની શસ્ત્રક્રિયા હોઈ જી જી ચંદ્રમાનવની શસ્ત્રક્રિયા પદ્ધતિ પ્રયોગ કર્યો અને જેને કારણે સમગ્ર વિશ્વમાં એના વિષે બોલચાલ થઈ રહી છે. ભારતીય હોમોસ્ટીકના શસ્ત્રક્રિયા નિષ્ણાટ ડોક્ટરો વિકલાંગ લેડિંગ અમેરિકા અને આફ્રિકા જેવા દેશના દર્દીઓ પર ચંદ્રમાનવ આધારિત અધુનિક તંત્રનો પ્રયોગ બેન-મુ ચોક્કાસથી કરતા હતા. તેમ જ એનાં લાભ પણ દર્શાવતા, ચાલુ સાલના જુલાઈ મહિનામાં, આ દર્દીઓને શરીરના લાભ જોઈને આંતરરાષ્ટ્રીય ડોક્ટરો પણ પારેખ હોમોસ્ટીકની મુલાકાતે આવી રહ્યાં છે જેથી તેઓ આ કાર્યકરોને જોઈ શકે છે.

ચંદ્રમાનવઆધારિત તંત્રનો યોગ્ય રીતે સમજી શકે તેમજ તંત્ર શોધી શકે. ત્રણ મેકેટીંગ ડોક્ટર કે જે મેકેટીંગના અલગ અલગ શહેરોમાંથી આવ્યા છે,જેઓ પોતાની વિકલાંગ વિનાન કુશળતા અને જ્ઞાન વધારવા માટે તેમ જ ચંદ્રમાનવ આધારિત સાંધા બદલવાના તંત્રને શોધવામાં ખાસ રસ ધરાવે છે, આ ડોક્ટરોને પારેખ હોમોસ્ટીકે હાલમાં જ, ગયા મહિને આમંત્ર્ય આ. ડા. ડીપલ પારેખ વિષાલ વિકલાંગ નિષ્ણાટ છે જેમણે જુલાઈ ૨૦૧૭થી ૫૦ જેટલી વધુ બદલવાની શસ્ત્રક્રિયા NAVIO PFS ચંદ્રમાનવ આધારિત તંત્રના પ્રયોગ વાણીને કરી છે. ચંદ્રમાનવ આધારિત શસ્ત્રક્રિયાના પારંપારિક કંચુર આધારિત શસ્ત્રક્રિયાની તુલનામાં અનેક લાભ છે. આ તંત્રને કારણે નિષ્ણાટ ડોક્ટર વધુ ચોક્કાઈ, ઓચવટ અને સંકુલ પ્રક્રિયા પર નિયંત્રણ રાખી શકે છે, ઓછામાં ઓછું હાંડડું કાપવું પડે છે, માંસપેશીની મૂળ સંરચના જાળવી શકાય છે.શસ્ત્રક્રિયા બાદ દર્દી માટે લામકારક પરિણામ દર્શાવે છે. ( દુઃખવા રહિત હલન ચલનની કલા મોટી રહે છે, જડથી પુનરુત્થાપન અનેપ્રવૃત્તિમય જીવન )

ભારતનું ક્રીડા યોજના અંતરરાષ્ટ્રીય યુનિફોર્મ અને ગારમેન્ટ ઓક્ટોબરના ૨૦ જાન્યુઆરીએ સોલાપુરમાં યોજાશે

ભારતનો ક્રીડા યુનિફોર્મ ગારમેન્ટ અને હોમ ટેક્સટાઇલ મેન્યુફેક્ચરર્સ ફેર ૨૦૧૮ આ વખતે સોલાપુરમાં ૨૦-૨૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮ના રોજ ત્રણ દિવસ સુધી યોજાશે. ટેક્સટાઇલ મંત્રી સુભાષ દેશમુખના ચિચારામાંથી આ પ્રદર્શન યોજનાનું સોલાપુર રોડીંગ કાપડ ઉત્પાદક સંઘ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવ્યું હોય છે. મફતલાલ ઈન્ડસ્ટ્રી પ્રાયોજક છે, જ્યારે બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા તેનો આપે છે. દેશભરમાંથી ૧૦,૦૦૦થી વધુ રિટેલિંગરો મેથામાં આવવાની ઘોષણા છે. આ મેથો સોલાપુરની પ્રીમિયમ ફાઈવ સ્ટાર પ્રોપર્ટી હોટેલ બાલાજી સરોવર ખાતે યોજાઈ રહ્યો છે, જેમાં ગોચરમાના ગારમેન્ટ, યુનિફોર્મ પ્રદર્શન, હોમ ટેક્સટાઇલ અને માલેટરી ઉત્પાદકો પ્રદર્શનમાં ભાગ લેશે. આંતરરાષ્ટ્રીય ગુણવત્તાની ૧૫મીથી વધુ બ્રાન્ડ પ્રદર્શનમાં ભાગ લેશે. વિવિધ બ્રાન્ડનું દર્શન દર્શન શોનું આયોજન કરાવ્યું છે, જેથી પ્રતિદેશરોને ગારમેન્ટ ઉદ્યોગમાં મોજૂદ અને ભાવિ પેન્ટર્સ અને ખરીદકો પર ઊંડાની નજર ફેરવવાનો મોકો મળશે. આ જોડો ઈવેન્ટમાં ટેક્સટાઇલ અને મુલાકાતીઓને યુનિફોર્મ, ગારમેન્ટ્સ અને હોમ ટેક્સટાઇલ એક એક હેમ્પ સ્પોટ કરવાનો ઉત્તમ મોકો મળશે. મેથાનો આમંત્રી હેતુ ૨૦૨૨ સુધી સોલાપુરમાં કમ્પેક્ષ ૨૦૦૦ ના અવકાશ ઉપજાવવાનો છે, જે પ્રક્રિયા સાથે આ શહેરને ભારતનું યુનિફોર્મ કેન્ટ્રલ કેન્ટ્ર બનાવવાનો ધ્યેય છે.સોલાપુર યુનિફોર્મ કાપડ ઉત્પાદક સંઘ ક્વાર્ડાની સિલાઈ માટે તાલીમ કેન્દ્ર શરૂ કરવાની પણ પહેલ કરી છે, જેમાં જરૂરતમ ઉપકરણોનો નિઃશુલ્ક તાલીમ આપવામાં આવે છે. જુલાઈ ૨૦૧૭થી આરંભ કરતો કેન્દ્રે આજ સુધી ૩૦૦ સ્ત્રીઓને તાલીમ આપી છે, જેઓ વિવિધ ગારમેન્ટ કારખાનામાં નોકરીઓમાં જોડાઈ ચુકી છે. સોલાપુર ગારમેન્ટ ઉદ્યોગની સંભાવના જોતાં મફતલાલ ઈન્ડસ્ટ્રી યુનિફોર્મ ગારમેન્ટ ઉત્પાદન એકમ ત્યાં શરૂ કર્યું છે.સોલાપુર ગારમેન્ટના વેપારની દષ્ટિથી મહત્ત્વ પ્રાપ્ત કરી રહ્યું છે, જેથી ભાવા આંતરરાષ્ટ્રીય કલાના યુનિફોર્મ અને ગારમેન્ટ પ્રદર્શનના પ્રમોશન અને વિસ્તરણમાં મદદરૂપ થવા માટે આવા ઉપકામ હાથ ધરવામાં આવે છે.

નારિસ હુનન ભિમ ફેરિયવાળા ભાગ્યુરી એ ક્વારિસ પ્રસારિત કરે છે, સુપર હિટ હમ કિસી સે કમ નહી, ૧૫મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૮ના ભણે ૧૨ વાગ્યે



છૂટા પડેલા પ્રેમીઓની એક વાર્તા: જેમાં ગૂંડાઓની પક્કડવા અને નાટ્ય છે, જે દર્શકોની આંખમાં પાણી લાવશે. ૭૭ના દાયકાને ફરીથી જીવંત કરે છે, હા કિસી સે કમ નહીં નાટ્ય, કારણકે, કો ક્લાસિક તેના વી ગમના કરે દિવાના પ્રસ્તાવની હેલ્પ. "નારિસ હુનન ભિમ ફેરિયવાળા ના ભાગ્યુરી ૧૪મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮, રવિવારના રોજ બપોરે ૧૨ વાગ્યે ૧૯૦૭માં સિતિજ સરોલી આ ભિલને પ્રસારિત કરશે. નારિસ હુનન દ્વારા પ્રોડ્યુસ અને કિરેષ્ટે, હમ કિસી સે કમ નહીંના કલાકારોમાં શીખી કપૂર, કાજલ કિરણ, તારિક ખાનની સાથે સહકલાકારમાં અમજદ ખાન, ઝીનત અખાન, ઓમ શિવ પુરી અને ટોમ અલ્ટર મુખ્ય પાત્રમાં છે. ૧૯૦૭માં રિલીઝ થયેલી આ બોલિવુડ મસાલા ફિલ્મમાં એક્શન, રોમાન્સ અને નારકનું જોશ છે. જ્યારે મસાલા ફિલ્મની વાત આવે ત્યારે કોઈ મદદ વગર કોઈપણ વ્યક્તિ તેના પ્રથેતા નારિસ હુનનનો જ વિચાર આવે, જે આ પ્રસારે રજૂ કર્યો છે. આ સુપરહિટ ભૂલોલ જે આજના દિવારોમાં પણ બોલિવુડ મૂવીમાં સાલે છે, તેમજ નારિસ હુનનની કોઈ પણ ફિલ્મ સંગીત કે રોમાન્ટિક ગીત વગર અધૂરી ગણાતી હતી. તેના દેશી ફિલ્મો મૂવીસપેસ સંગીતથી ભરપૂર જોશથી રહેતી, કેટલા મહાન વ્યક્તિ હતા.

હમ કિસી સે કમ નહીંની શરૂઆત એક ઘનવાન માણસની સાથે થાય છે, જે આકાશમાં તેની સમગ્ર મિલકતને વેચી દે છે અને તેને હિરાઓમાં બદલી દે છે. તે તેને બેલ્કમાં પહેરીને ફરતો હોય છે, પરંતુ રેસ્ટ-રૂમમાં જ્યારે તેને દેશર રોગનો કુમલો આવે છે, ત્યારે તે ત્યાંથી પામર થતા એક વ્યક્તિને તે દિશર તેના દિકરા રાજેષ (રિશી કપૂર)ને આપવાનું કહે છે, જે અંતે, એક સાચકલના દુલખાકાર છે

સંજય ક્યાર (તારિક ખાન)નું હોય છે, તેમાં પહોંચે છે. આ દરમિયાન સોદાગર સિંઘ (અમજદ ખાન) તેનો વિરોધ કરી શોધવા માટે તેના ગૂંડાઓને મોકલે છે. આ મૂવી પ્રેમ, નાટક અને બદલાથી ભરપૂર છે, જ્યારે કલાકારો તેના પ્રેમીઓ તેના પ્રેમને મળવા માટે મરતા હાલ કરે છે, જ્યારે એક દિકરો તેના પિતાના વારસામાં પૂરેલા હિરાને મેળવવા જાય છે અને એક જૂલાણમાં ફસાઈ જાય છે. શું રાજેષ તેના પિતાએ તેના માટે ઊંડેલા હિરાને શોધવામાં સફળ થશે કે પછી સોદાગર સિંઘ તેને મેળવશે અને તેને હાઈ લેવે? શું છૂટા પડેલા પ્રેમીઓ ક્યારેય એકબીજાને શોધી શકશે?

સ્પાર્ટકરે અમદાવાદના પ્રહલાદનગરમાં પોતાની ઉપસ્થિતિનો વિસ્તાર કર્યો

અમદાવાદ સ્પાર્ટકરે અમદાવાદના પ્રહલાદનગરમાં એક નવો સ્ટેડીયમ બોલીને પોતાની ઉપસ્થિતિનો વિસ્તાર કર્યો. આ શો રૂમ ૧૦૦૦થી વધુ વર્ગફુટમાં ફેલાયેલો છે, તે આકર્ષક ક્રીમિતોમાં એક સ્ટાલિયુ વાર્ડરોબની સાથે શહેરવાસીઓનું સ્વાગત કરી રહ્યો છે.બ્રાન્ડ શોષન પ્રેમીઓને ડ્રેસ સ્ટાઈલિંગ વસ્ત્રોની સાથે એક વન સ્ટોપ શોપ ઉપલબ્ધ કરાવાનું વચન આપે છે. નવા બોલવામાં આવેલા આ સ્ટેડીયમ શ્રેષ્ઠ શોપિંગ ગેલેરી છે. કલેક્શનની રજૂઆત શાનાદાર સ્ટાઈલિંગ, બેપિસાલ ક્યોલિટી અને યુવાનોના સાથા સ્ટેટીમટ સાથે કરવામાં આવી છે.નવા સ્પાર્ટકરના ડ્રેસી સ્ટાઈલની સાથે આ નવા વેપ પોતાના લુચને બેસલાઈ પલ વધારે આકર્ષક બનાવે. જલ્દી કરી, સ્ટેડી ઉપરાંત એક્સેસરીમાં તેમાંચક પ્રિન્સિપલ ઓફરનો લાભ લેવાનો.

"સુપર નાઈટ્સ વીથ પેપેન"ના સ્પેશિઅલ એપિસોડમાં સુનીલ ગોવેરે અલય ક્યાર સાથે મળી ને લૂખ મચાવી



અલય ક્યારે પોતાની આગામી ફિલ્મ પેપેનના પ્રમોશન માટે સુનીલ ગોવર, ક્રીડુ શારદા, અને સુદેશ લેલરી સાથે એક સ્પેશિઅલ એપિસોડનું શૂટિંગ કર્યું. રીડુ ભાભી એ મહેમાનોના મનોરંજન કરવામાં કોઈ કમર નહીં રાખી ન હતી. અલય ક્યારે સાથે એક પેનલામને લેક કક્કર, ગીતા કપૂર, રાહિકા આરે, સૌથી નાની ઉમરની બોઈંગ પ્લેન કમાન્ડર-દીવા એની અને ઈલા અલ વગેરે પણ હતાં.જુલો સુપર નાઈટ્સ વીથ પેપેનનો એપિસોડ આ રવિવાર ના રોજ, રાત્રે ૯ કલાકે ફક્ત સુની એન્ટરટેઈનમેન્ટ ટેલિવિઝન પર

પ્રિન્સિપલ કોન્કલેવ- પ્રિન્સિપલ મુચ્ચુઅલ ફંડ દ્વારા એક અનન્ય પહેલ

પ્રિન્સિપલ મુચ્ચુઅલ ફંડ બોમ્બે સ્ટોક એક્સચેન્જ, મુંબઈ ખાતે તેના ડિરેક્ટોર્યુટર્સ માટે એક ઈવેન્ટ "પ્રિન્સિપલ કોન્કલેવ"ના આયોજન કર્યું હતું. આ ઈવેન્ટમાં પ્રિન્સિપલ મુચ્ચુઅલ ફંડ ગ્રાહકોને રોકાણ અને વેલિયકરણ કરવા માટે ભલા તેમને વધુ સશક્ત બનાવવા માટે સુપર એસઆઈપી રજૂ કર્યું છે. પ્રિન્સિપલ મુચ્ચુઅલ ફંડ લેવલકેવડને વપરાશકાર માટે ઝડપી અને સરખ બનાવવાનો હેતુ રાખ્યો છે અને આમ કરવાના અમાર પ્રસ્તાવનો અને રોકાણકારોની શોજનાને વધુ સારી રીતે વિકલાવવા માટે જી હેલ્પ વધારા ની સવલતો શરૂ કરી છે. આ યાજાના કિચર પ્રિન્સિપલ મુચ્ચુઅલ ફંડ દ્વારા એકર કરવામાં આવતી SIP ફેરિયિટીને તે સુપર જી બનાવે છે. આ પહેલ દ્વારા, ગ્રાહકો રોકાણ કરવા માટે નવા આપી શકે છે, જે ભાવનાત્મક જોડાણ બનાવે છે. "નાનાક્રીડા વ્યવસ્થાના વિસ્તરૂ વિષયોની ચર્ચા કરવા માટે, કોન્કલેવમાં નિષ્ણાટોને પણ ભાવવામાં આવ્યા હતાં. આ ઈવેન્ટમાં ક્રાયારન્ડ્સ માટે મુચ્ચુઅલ ફંડ વ્યવહારોને ડિફિરન્ટ અને સરખ બનાવવા માટેની રીતો અને પદ્ધતિઓ પર ધ્યાન કેન્દિત કરવામાં આવ્યું હતું.

પ્રથમ પેલ સચાની શોમ ટેકોલોજીને અભ્યાવનાથી સમજની હતી. સલાહકારો તેમની પ્રેક્ષિતને કેવી રીતે શ્રેષ્ઠ બનાવી શકે અને તેમની મુખ્ય તાકાત પર ધ્યાન કેન્દિત કરી શકે તે અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી. આ પેનલામ ચેતન દોશી, ઈઈ, જીઈઈ પેપર પેપરો, સેશ લી, એમી એમકેશ પુરીવિટી, ઓષકારેશ્વર સિંઘ, હેડ- મુચ્ચુઅલ ફંડ્સ અને જીઈ ટાટા એમેએક્ અને લી ગેથેશ, સીઈઓ, કાર્લી કોમ્યુટરસ્ટે વગેરેનો સમાવેશ થાય છે.

નિકલડિયોન કિડ્સ ચોઈસ એવોર્ડ્સના પાગલપનને માણો અને અનુભવ કરો



મુંબઈ ૨૦૧૮ની સૌથી પ્રસિદ્ધ સાંજે સુકી ગયા? તો ચિંતા કરશો નહીં! નિકલડિયોન કિડ્સ ચોઈસ એવોર્ડ્સના નિર્માતાઓએ દર્શકોને આ બોલીવુડ અને ટેલિવિઝન ચિલો અને નિક ડું દ્વારા ફરીથી સ્ત્રીંગ દ્વારા બોલિવુડના ચિલો સાથે જાડુને રિવાઈલ કરવાની ટક આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

નિકલડિયોન કિડ્સ ચોઈસ એવોર્ડ્સ એ વર્ષનો એકમાત્ર એવો સમય છે જ્યારે બાળકોને બોલિવુડ, ટેલિવિઝન, સંગીત, ગેમ્સ અને કાર્ટુનીની પસંદ કરવામાં આવે છે. પુરસ્કારોની તીજી આયુષિ દર્શાવે છે કે, રવાઈટ સિંઘ, આલિયા ભલ, હસન મુખ્મ, કુતિ શેનોન અને બદાશાહ જેવા નામોએ તેમના ચમત્કાર દેખાવ કરીને આગ પર રહે જોડેનું કુલું કર્યું.

જો તેમ ભારતી સિંઘ અને રિતવિકા ધનનાજીને સુકી ગયા હોત તો પ્રેક્ષકો હોસ્ટિંગ સાથે પ્રસ્તાવનો આદાદ માળો, પછી નિકલડિયોન કિડ્સ ચોઈસ એવોર્ડ્સ ૨૦૧૭માં મામ સોનિક, નિલ એચની ન પ્રત્યક્ષ કરવામાં, કલર્સ સિ-ટી, કલર્સ મરાઠી અને વોટ પર ટ્યુન કરો. જુલો, ભારતીયે વરણ થવા સાથે, જ્યારે સચાઈ અને આલિયા સાથા નિકલડિયોન શેલોના સિલ્મ થયા. સચાઈર સિંઘ, આલિયા મલ્, કુતિ શેનોન, રેપ બદાશાહ, શાંતુ મહેશરી, ધર્મેશ અને નિક ટોન મોડુ પદ્દુ, શિવ, ડોગ, મટુ હુલુ, ડોગી ડોગ જેવા અન્ય કેટલાક સેલિબ્રિટીઓએ ઢાળ શોમ ગ્રીટ પર પહેર્યો ફંડ હતું.શ્રેષ્ઠ અભિનેતા, શ્રેષ્ઠ મુવી અને શ્રેષ્ઠ બાળકો માટે બાળકની પસંદગી કોણ છે તે જાણવા માંગો છો? પછી કિડ્સ ચોઈસ એવોર્ડ, ૨૦૧૭માં ટ્યુન કરો!



ડીસા હાલે ઉપર ...

પાના નં ૧ વાહુ
જ્યારે ત્રીજા માવજીભાઈ
રેહરાહાઈ રખારીને ગંભીર
જોખનો લોખણી પાનેરા રેહરહ

વાલમાં ભાજપ...

નવસંધાન ૩ નુ વાહુ.
વાવ શહેર ભાજપ પ્રમુખ
ભરતસિંહ શોહા, પ્રતાપસિંહ
રાજુત, વર્ધસિંહ વેંજીયા,

કાર્યકર્મનું સફળ સંચાલન
અને આજીવન વાવ શહેર યુવા
ભાજપ અને વાવ તાલુકા યુવા

વવા (ગોળીયા) દુદા...

નવસંધાન ૩ નુ વાહુ.
આ સંસ્થે પંધારેલ
મહેનોનું શાલવી સ્વાસ્થ કરણ

ગણતર યુનિવર્સિટી...

નવસંધાન ૩ નુ વાહુ.
યુનિ.ના વિદ્યાર્થીઓ પૂજ જ
રસ લઈ જરૂરી માહિતીનું પુરૂ

છાપી વાટ વિજ...

નવસંધાન ૩ નુ વાહુ.
ગત સપ્તાહે પંચકમાં સહિત
અન્ય જીવાતનો ઉપદ્રવ વધી

પાતલગુરુ પાતે...

નવસંધાન ૩ નુ વાહુ.
વઈ માતમત, ભારત માતા કી

જેવા જેવા સુનોચાર સાથે પામપૂમ
પૂક ઇજારી કરી હતી.
આ પ્રકારે સુખી વિકાસનંદ
કેન્દ્રના જીલ્લા કમીનર

જી.વી.વાઘેલા...

નવસંધાન ૩ નુ વાહુ.
અને ત્રીજા નંબરે નીતાબેન
હાકેર આલ્યા હતા જ્યારે ભાઈ
માંથી પ્રથમ હાકેર ઉદાહરણ

ડીસા સહિત...

નવસંધાન ૩ નુ વાહુ.
અને ઠંડીમાં અશિક્ષક ઘટાડો
થયે જ્યારે વાહીનો વિખેરાતો

પાના નં ૮ વાહુ

અન્ય જીવાતનો ઉપદ્રવ વધી
જાય છે. માહોલ જાહેરાતો મિશ્ર
જૂનુતી અનુભૂતિ વર્તાઈ રહી

વાદળછાયુ હવામાન બનાતા
દિવસે પણ ઢુંકાણુ વાતાવરણ
જેવા મળી રહ્યું છે.
વડગામના વારસેલ ...

પાના નં ૮ વાહુ
જિલ્લા પોલીસ તેલ ઢારા
કોઈજ પગલા નહીં ભરાતાં
આખરે ગ્રામજનનો આંદોલનનો

પાના નં ૮ વાહુ

ચોલાણ, દિવાળી, પ્રધાનજી,
દિનેશભાઈ, મયામજી,
ભુભજીભાઈ વગેરે એ ટીપો

ઈન્ડેન્ડની વન-૩ ટીમમાં સમાવેશ નહિ પણ

આઈપીએલમાં સ્ટેન્ડકસને સ્થાન મળી ગયું
ઈન્ડેન્ડના ઓલરાઉન્ડર બેન સ્ટોકસને ઈન્ડેન્ડ એન્ડ વેલ્ડ ફિક્સે
બોર્ડ આઈપીએલમાં સ્થાન મળી ગયું

શું ડેલ સ્ટેન તોડી શકશે શોન પોલોકનો રેકોર્ડ...??

૩૪ વર્ષીય સાર ક્રાઉ ઓલર ડેલ સ્ટેનની નજર દક્ષિણ આફ્રિકા
તરફથી સુપી વોલુ ટેકેટ ઝડપવાના રેકોર્ડ પર ટેકેલી છે.
સ્કેન હાલ ૪૧૭ ટેકેટ ઝડપી ચુક્યો છે અને તે શોન પોલોકના ૪૨૧

શાસનમાં પણ આજે
અધિકારીઓ પદાધિકારીઓને
ગણકર્તા વગર ગેરનીતિ કરતા
હોવાનો આ તારણ પુરાવો છે

પાના નં ૮ વાહુ
જિલ્લા પોલીસ તેલ ઢારા
કોઈજ પગલા નહીં ભરાતાં
આખરે ગ્રામજનનો આંદોલનનો

પાના નં ૮ વાહુ

ચોલાણ, દિવાળી, પ્રધાનજી,
દિનેશભાઈ, મયામજી,
ભુભજીભાઈ વગેરે એ ટીપો

ઈન્ડેન્ડની વન-૩ ટીમમાં સમાવેશ નહિ પણ

આઈપીએલમાં સ્ટેન્ડકસને સ્થાન મળી ગયું
ઈન્ડેન્ડના ઓલરાઉન્ડર બેન સ્ટોકસને ઈન્ડેન્ડ એન્ડ વેલ્ડ ફિક્સે
બોર્ડ આઈપીએલમાં સ્થાન મળી ગયું

શું ડેલ સ્ટેન તોડી શકશે શોન પોલોકનો રેકોર્ડ...??

૩૪ વર્ષીય સાર ક્રાઉ ઓલર ડેલ સ્ટેનની નજર દક્ષિણ આફ્રિકા
તરફથી સુપી વોલુ ટેકેટ ઝડપવાના રેકોર્ડ પર ટેકેલી છે.
સ્કેન હાલ ૪૧૭ ટેકેટ ઝડપી ચુક્યો છે અને તે શોન પોલોકના ૪૨૧

શાસનમાં પણ આજે
અધિકારીઓ પદાધિકારીઓને
ગણકર્તા વગર ગેરનીતિ કરતા
હોવાનો આ તારણ પુરાવો છે

પાના નં ૮ વાહુ
જિલ્લા પોલીસ તેલ ઢારા
કોઈજ પગલા નહીં ભરાતાં
આખરે ગ્રામજનનો આંદોલનનો

પાના નં ૮ વાહુ

ચોલાણ, દિવાળી, પ્રધાનજી,
દિનેશભાઈ, મયામજી,
ભુભજીભાઈ વગેરે એ ટીપો

ઈન્ડેન્ડની વન-૩ ટીમમાં સમાવેશ નહિ પણ

આઈપીએલમાં સ્ટેન્ડકસને સ્થાન મળી ગયું
ઈન્ડેન્ડના ઓલરાઉન્ડર બેન સ્ટોકસને ઈન્ડેન્ડ એન્ડ વેલ્ડ ફિક્સે
બોર્ડ આઈપીએલમાં સ્થાન મળી ગયું

શું ડેલ સ્ટેન તોડી શકશે શોન પોલોકનો રેકોર્ડ...??

૩૪ વર્ષીય સાર ક્રાઉ ઓલર ડેલ સ્ટેનની નજર દક્ષિણ આફ્રિકા
તરફથી સુપી વોલુ ટેકેટ ઝડપવાના રેકોર્ડ પર ટેકેલી છે.
સ્કેન હાલ ૪૧૭ ટેકેટ ઝડપી ચુક્યો છે અને તે શોન પોલોકના ૪૨૧

શાસનમાં પણ આજે
અધિકારીઓ પદાધિકારીઓને
ગણકર્તા વગર ગેરનીતિ કરતા
હોવાનો આ તારણ પુરાવો છે

પાના નં ૮ વાહુ
જિલ્લા પોલીસ તેલ ઢારા
કોઈજ પગલા નહીં ભરાતાં
આખરે ગ્રામજનનો આંદોલનનો

પાના નં ૮ વાહુ

ચોલાણ, દિવાળી, પ્રધાનજી,
દિનેશભાઈ, મયામજી,
ભુભજીભાઈ વગેરે એ ટીપો

ઈન્ડેન્ડની વન-૩ ટીમમાં સમાવેશ નહિ પણ

આઈપીએલમાં સ્ટેન્ડકસને સ્થાન મળી ગયું
ઈન્ડેન્ડના ઓલરાઉન્ડર બેન સ્ટોકસને ઈન્ડેન્ડ એન્ડ વેલ્ડ ફિક્સે
બોર્ડ આઈપીએલમાં સ્થાન મળી ગયું

શું ડેલ સ્ટેન તોડી શકશે શોન પોલોકનો રેકોર્ડ...??

૩૪ વર્ષીય સાર ક્રાઉ ઓલર ડેલ સ્ટેનની નજર દક્ષિણ આફ્રિકા
તરફથી સુપી વોલુ ટેકેટ ઝડપવાના રેકોર્ડ પર ટેકેલી છે.
સ્કેન હાલ ૪૧૭ ટેકેટ ઝડપી ચુક્યો છે અને તે શોન પોલોકના ૪૨૧

શાસનમાં પણ આજે
અધિકારીઓ પદાધિકારીઓને
ગણકર્તા વગર ગેરનીતિ કરતા
હોવાનો આ તારણ પુરાવો છે

પાના નં ૮ વાહુ
જિલ્લા પોલીસ તેલ ઢારા
કોઈજ પગલા નહીં ભરાતાં
આખરે ગ્રામજનનો આંદોલનનો

પાના નં ૮ વાહુ

ચોલાણ, દિવાળી, પ્રધાનજી,
દિનેશભાઈ, મયામજી,
ભુભજીભાઈ વગેરે એ ટીપો

ઈન્ડેન્ડની વન-૩ ટીમમાં સમાવેશ નહિ પણ

આઈપીએલમાં સ્ટેન્ડકસને સ્થાન મળી ગયું
ઈન્ડેન્ડના ઓલરાઉન્ડર બેન સ્ટોકસને ઈન્ડેન્ડ એન્ડ વેલ્ડ ફિક્સે
બોર્ડ આઈપીએલમાં સ્થાન મળી ગયું

શું ડેલ સ્ટેન તોડી શકશે શોન પોલોકનો રેકોર્ડ...??

૩૪ વર્ષીય સાર ક્રાઉ ઓલર ડેલ સ્ટેનની નજર દક્ષિણ આફ્રિકા
તરફથી સુપી વોલુ ટેકેટ ઝડપવાના રેકોર્ડ પર ટેકેલી છે.
સ્કેન હાલ ૪૧૭ ટેકેટ ઝડપી ચુક્યો છે અને તે શોન પોલોકના ૪૨૧

સ્થાનિક બજાર ભાવ

Table with 4 columns: Commodity Name, Unit, Price, and Remarks. Includes items like Mustard, Sesame, and various oils.

રજીખાન

ના માધ્યમથી તમારા લાડલાને અથવા સ્નેહીને જન્મદિન અભેચ્છાઓ...

હેપી બર્થ-ડે અંકશ

Happy Birth Day section featuring a photo of a young boy and a list of names and birth dates.

હેપી બર્થ-ડે એન્જલાબા

Happy Birth Day section featuring a photo of a young girl and a list of names and birth dates.

જન્મદિન મુબારક

નામ : ..... પતિ/પિતા : .....
માતા : ..... જ.તા. : .....
પરિચય : .....
સરનામું : .....
મોકલવાની સહી : .....

પુદા (છંદ: સ્તીલ)
પુદા તું અમારું પહેલું પાલક બનીને
અમારું પહેલું તો તેમનું માન રાખી દે.

પાનદાની
કુલદાની શુક્રદાની પાનદાની હોય છે
બેંગલાઓમાં હરે કસ પાનદાની હોય છે?

જાંઘળી
કોણની વાતો ભુલે જાંઘળી
ઈજાતનાં ભાવો ભુલે જાંઘળી

આકાશ ઉડે મારો પતંગ
આકાશે ઉડે મારો પતંગ, રંગબેરંગી મારો પતંગ
ચાલ ચાલે મારો પતંગ, શુભાંને ચક્રવાત ભાંગ

શણિકાઓ
(૧) ધાસની જેમ કલાઈ જવું માટે તારી આસ પાસ; એક તારી
લાગણીના ઝાઝાનીને નવે તરસ થીતી !!!!!

મોસમ (ચોપાઈ)
મેઘ મહે ને વાયુ વાય, પગલાં દેખી ગીતો ગાય
મોરલાની રુકડાની ચાંચ, આપતી યુકન સારા પાંચ !

સંગાથ એ છૂટયો
ધી નિરાંતની આવી અને સંગાથ એ છૂટયો
ઉપા પુશીઓ ઘણી લાવી અને સંગાથ એ છૂટયો

સંગાથ એ છૂટયો
ધી નિરાંતની આવી અને સંગાથ એ છૂટયો
ઉપા પુશીઓ ઘણી લાવી અને સંગાથ એ છૂટયો

# મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, ઠિંમતનગર, પેડલાલા



## સંસ્કૃત જ્ઞાન પરીક્ષામાં તાલુકામાં પ્રથમ આવનારનું સન્માન કરાયું



વારાહી અભિવ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર હરિદ્વાર દ્વારા સંચાલિત ભારતીય સંસ્કૃત જ્ઞાન પરીક્ષા-૨૦૧૭ માં શ્રીમતી ડી.પી.સોની શિશુવિદ્યાલય વારાહીમાં અભ્યાસ કરતો વિદ્યાર્થી કાપડિયા હર્ષિલ રહેણાભાઈને સમગ્ર સાંતલપુર તાલુકામાં પ્રથમ નંબર મેળવતા બાળકી પરિવાર, વારાહી દ્વારા તેનું સન્માન કરાયું અને સ્પર્ધામાં ભાગ લીધેલ બાળકોને પ્રમાણપત્ર એનાવત કડીને પ્રોત્સાહિત કરવા. શાળાના અધ્યક્ષ દેવીલક્ષિ અર. પરમારે દ્વારા ભાગ લીધેલ. તમામ બાળકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

## હેમ.ઉ.ગુ.યુનિ.પાટણ દ્વારા એલ.એલ.બી. સેમિસ્ટર - ૧ નું ૯૧ ટકા પરિણામ જાહેર...

વચરા હેમચંદ્રલાલ ઈન્ટર ગુજરાત યુનિવર્સિટી- પાટણ દ્વારા એલ.એલ.બી. સેમિસ્ટર- ૧ નું પરિણામ ૯૧ ટકા જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. આ પરીક્ષામાં ૮૭૧ પુસ્ત્ર ૩૨૨ સ્ત્રી મળી કુલ ૧૨૦૩ પરીક્ષાર્થીઓનો ભાગ લીધો હતો. તે પૈકી ૬૯૫ પુસ્ત્ર ૩૩૩ સ્ત્રી કુલ ૧૦૨૮ પરીક્ષાર્થીઓ ગેરહાજર જ્યારે જાહેર થયેલ પરિણામમાં ૬૪૫ પુસ્ત્ર અને ૩૦૬ સ્ત્રી મળી કુલ ૯૫૧ પરીક્ષાર્થીઓ પાસ થયેલ. ૬૬ પુસ્ત્ર ૦૮ સ્ત્રી મળી કુલ ૭૪ પરીક્ષાર્થીઓ નાપાસ થયેલ. ૪૨ પુસ્ત્ર ૧૫ સ્ત્રી મળી કુલ ૫૭ પરીક્ષાર્થીઓના પરિણામ યુનિવર્સિટીના નીતિ- નિયમ પ્રમાણે રદ કરવામાં આવ્યા. બેઠક નં. ૧૧ અને ૧૪ નું પરિણામ પેન્-ગેનિયમ રાખવામાં આવ્યું છે. આ પરીક્ષામાં ૨૮૨ સામાન્ય, ૧૬૦ એસ.સી. ૮૦ એસ.ટી. ૫૦૪ સ.સ.સી.પ. પરીક્ષાર્થીઓમાં પાસ થતાં એલ.એલ.બી. સેમિસ્ટર-૧ (એક) નું પરિણામ ૯૧-૦૦ ટકા જાહેર કરવામાં આવ્યું હોવાનું જાહેર માનવેલ છે.

## ઉત્તરાયણ પર જીવદયાનો સરાહનીય અભિગમ

પાટણ આગમી ઉત્તરાયણના દિવસોમાં તા. ૧૩/૦૧/૨૦૧૮ થી તા. ૧૫/૦૧/૨૦૧૮ સુધી ધામલ પશ્ચિમીનો સારવાર આપવા માટેનું કેન્દ્ર સિધ્ધપુર ચોકડી, પાટણ મુકામે માનવ સેવાસંઘન, પાટણની સંસ્થા દ્વારા ચલાવવામાં આવ્યો. ઉત્તરાયણનું પર્વ આમ તો દરેક લોકો માટે આનંદ-મિતંગનું પર્વ રહે છે. પરંતુ લોકોની આ મજા ક્યારેક નિદોષ પંખીઓ માટે બની શકે છે મોતની સજા. તો ક્યારેક પરિવાર દ્વારા ચાંચ, વખ કે પોખાંમાં વિદિગાઈ જવાથી કેટલાક પંખીઓ મોતના શુભમાં હોવાઈ જાય છે. ઉત્તરાયણ પર્વમાં મોજાથી ઘણેલા પંખીઓને જીવ બચાવવાના આશયથી આ સંસ્થા દ્વારા પશ્ચિમીનો સારવાર કરવામાં આવ્યો. ધામલ પશ્ચિમીનો સારવાર માટે મદદ મેળવવા રાજીબાઈ રાખનાર ૨૮૦૮૧૧૩૩૫૬૬, મહાદાસભાઈ રાવળ-૯૮૭૫૫૫૩૦૩૦, મિતલ પટેલ-૯૨૦૭૩૨૮૦૧, કાનનીભાઈ રાવળ-૯૮૦૭૩૨૪૭૩૫, વેરસાઈ ઠાકોર-૯૨૪૪૭૨૫૧૧૩, સાગર સાધુ-૯૮૦૧૧૧૫૮૦, દીનો રાવળ-૯૮૭૪૭૩૦૩૪ અને હર્ષદ ભારોડ-૯૮૦૯૮૭૩૩૦ નો મોહાઈવન પર સંપર્ક કરવા જણાયું છે.

## વિવિધ બજાર ભાવ

વસ્તુ	પ્રકાર	મહાકમી	દર
રાયડો	૬૫૦-૬૫૫	મેથી	૫૫૦
એરંડા	૭૭૦-૮૦૬	આજમી	૭૦૦-૧૩૦૨
મગ	૩૨૨-૩૫૬	સુવા	૭૫૦-૧૦૦૦
મહ	૫૦૦-૬૦૬	જરૂ	૮૦૧
જાણ	૩૦૦૦-૩૦૦૦	બરી	૩૨૨-૧૧૨૨
ગજાર	૭૮૦-૮૧૬	પાંડી	૩૨૨-૩૨૩
મહાકમી	૬૫૦-૭૫૫	જુવાર	૫૬૨-૬૬૬
આજમી	૮૦૦-૧૫૬૧	તબ	૧૧૧૧-૧૬૬૬
તબ	૧૩૭૫-૧૪૦૦	ઘઉં	૩૩૮-૩૬૬
ઉસમગુણ	૧૨૦૦-૧૨૦૦	મગ	૨૨૦-૨૬૬
		બાજરી	૨૨૦-૨૬૬
		અડા	૨૦૦-૨૬૬
		ગજાર	૬૬૬-૬૬૬
		ખાસ	૮૦૦-૧૦૦૦
		જરૂ	૩૧૦૦-૩૫૪૧
		એરંડા	૭૬૦-૮૦૬
		રાયડો	૭૫૦-૬૫૫
		ગજાર	૭૭૦-૭૭૦
		મગ	૩૩૫-૩૪૮
		બાજરી	૨૨૦-૨૬૬
		તબ	૧૫૫૫-૧૫૫૫
		અડા	૧૫૫-૭૧૮
		રા.બાજરી	૩૩૪-૩૩૪
		બાજરી	૩૨૦-૩૨૨
		કિલણ	
		ઘઉં	૩૨૦-૩૨૧
		બાજરી	૨૦૦-૨૦૭
		જુવાર	૬૦૦-૭૭૫
		એરંડા	૬૬૬-૬૬૬
		મગ	૭૫૭
		અડા	૬૦૦-૨૦૦
		રાયડો	૬૬૬-૬૬૬
		ગજાર	૭૭૦-૮૧૫
		ખાસ	૮૦૦-૧૦૦૩

## રૂપપુર ગામની શિક્ષિકા વયનિવૃત્ત થતાં અનોખું સન્માન



આરતીય સંસ્કૃતિ તેની 'અંતર ગાયત્રી પુષ્કર'ની ગૌ-રવશાળી પરંપરાને કારણે વિશ્વભરમાં પોતાની રચી છે. ચાણસ્મા પાસેના રૂપપુર ગામના એક સદ્ગુણસ્થ સરકારી નોકરીમાંથી નિવૃત્ત શિક્ષિકા પત્ની પ્રત્યે કૃતજ્ઞતાભાવ પ્રગટ કરવાના ઉપદ્રાવે છે તે સાથે 'પત્ની દેવો બધા' નામે અનોખો કાર્યક્રમ જોઈએ હતો. જેમાં પત્નીનું સન્માન કરવાની નવી પરંપરા શરૂ કરી નાટી ગોવર્ધને ઉજવણી હતી. ચાણસ્મા તાલુકાના રૂપપુર ગામના વતની મહિલાલ એમ. પટેલે તેમનાં પત્ની પાલીબહેન ઉપ વર્ષની દીર્ઘકાલિયા શિક્ષિકા તરીકેની સેવિકાઓ માટે વર્ષનિવૃત્ત થતા તેમની સેવાઓ પ્રત્યે કૃતજ્ઞતાભાવ પ્રગટ કરવાનો અનોખો કાર્યક્રમ તાજેતરમાં અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલો હતો. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમનાં અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

## રાધનપુર નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ભાજપના ૨૦૦થી વધુ કાર્યકરો અંબલાવા માંગે છે

રાધનપુર નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ભાજપના ૨૦૦થી વધુ કાર્યકરો અંબલાવા માંગે છે. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

## નિરીક્ષકોને કાર્યકરોના સેન્સ લીધા

રાધનપુર નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ભાજપના ૨૦૦થી વધુ કાર્યકરો અંબલાવા માંગે છે. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

## શંભેશ્વર કોલેજમાં 'કાવ્યપઠન સ્પર્ધા' યોજાઈ

શંભેશ્વર કોલેજમાં 'કાવ્યપઠન સ્પર્ધા' યોજાઈ. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.



શંભેશ્વર કોલેજમાં 'કાવ્યપઠન સ્પર્ધા' યોજાઈ. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

## ગંજામાં મંદિરમાંથી ચોરી કરનાર ત્રણ સગાભાઈ જેલ હવાલે

ગંજામાં મંદિરમાંથી ચોરી કરનાર ત્રણ સગાભાઈ જેલ હવાલે. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

## વિદ્યાસંકુલમાં પાયોનિયર પ્રાયમરી સ્કૂલમાં શ્રી સ્વામી વિવેકાનંદજી જન્મજયંતીની ઉજવણી



વિદ્યાસંકુલમાં પાયોનિયર પ્રાયમરી સ્કૂલમાં શ્રી સ્વામી વિવેકાનંદજી જન્મજયંતીની ઉજવણી. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

## જાન્યુસ ચાણસ્મા દ્વારા પાંજરાપોળના પશુઓને ઘાસ- દાણ અપાયું

જાન્યુસ ચાણસ્મા દ્વારા પાંજરાપોળના પશુઓને ઘાસ- દાણ અપાયું. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.



જાન્યુસ ચાણસ્મા દ્વારા પાંજરાપોળના પશુઓને ઘાસ- દાણ અપાયું. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

## પાટણ ખાતે સ્વામી નારાયણ મંદિરમાં શાકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી



પાટણ ખાતે સ્વામી નારાયણ મંદિરમાં શાકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

## ચાણસ્મા હતા કેસમાં આરોપીની જામીન અરજી પાટણ કોર્ટ ફગાવી

ચાણસ્મા હતા કેસમાં આરોપીની જામીન અરજી પાટણ કોર્ટ ફગાવી. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

પાટણ સ્થિત ગ્રીન કેમ્પ એવા કે.સી.પટેલ વિદ્યાસંકુલમાં આજરોજ પાયોનિયર પ્રાયમરી સ્કૂલના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ શ્રી સ્વામી વિવેકાનંદજી જન્મજયંતીની ઉજવણી કરી જેમાં સ્વામી વિવેકાનંદજીના જીવનનો સંદેશ મુજબ આપણું ભારત રાષ્ટ્ર વિવિધ રાજ્યોની સંસ્કૃતિ સંસ્કાર પરંપરા રીતી રીવાજોના વિવિધ તાલકાથી તણાવાણા માં વધારીને આ મહાન રાષ્ટ્રનો ઉત્થાપન થયો છે. જે સંમગ્ર વિશ્વ બંધુતા સંસ્કારીતા સહભાગીતાનો મંત્ર શીખવતી ને વિશ્વ બંધુત માટે માર્ગદર્શક બનવા સક્ષમ હતો અને હાલ વર્તમાનમાં પણ છે. તેમના જીવનના મહાન સંદેશને ચરીતાર્થ કરવા પાયોનિયર પ્રાયમરી વિભાગના ધોરણ ૧ થી ૭ ના વિદ્યાર્થીઓએ પોતાના ધોરણ પ્રમાણે ભારતના એક એક રાજ્યનું પ્રતિનિધિત્વ કરી પોતાના ક્ષેત્રમાં એક રાજ્ય તેની સમગ્ર સંસ્કૃતિ, રાજકીય, બીજોગીક આંગણ ઉઠાવવાનો વિશેષ પ્રયત્ન કર્યો હતો. જેમાં ગુજરાત-રાજસ્થાન-બિહાર-જમ્મુ કાશ્મીર-કર્ણાટક-અરુણાચલ પ્રદેશ-મંજીલ વિગેરે જેવા ૧૪ રાજ્યો પોતાના ક્ષેત્રમાં

જાન્યુસ ચાણસ્મા દ્વારા પાંજરાપોળના પશુઓને ઘાસ- દાણ અપાયું. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

પાટણ ખાતે સ્વામી નારાયણ મંદિરમાં શાકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.

ચાણસ્મા હતા કેસમાં આરોપીની જામીન અરજી પાટણ કોર્ટ ફગાવી. આ પ્રસંગે ગાંધી આશ્રમના અધ્યક્ષા અને 'સેવા' સંસ્થાના સ્થાપક ઈલાબહેનને ભદ્ર અને જ્યોતિસંધ્યા પૂર્વ અલ્યા પદમાબહેન જ્યદ્ધુજી હરિલક્ષ્મી દાસના હસ્તે પાલીબહેનને સન્માનપત્ર, સાલ, સુનરની આદી અને સાડી એનાવત કરીને સન્માન કરાયું હતું. મહિલાઓ પટેલ સમાનપત્રનું વાંચન કરી પટેલ સમાનપત્રને તેમના પરિવારના આર્થિક રચના પૈકી સમાન લેખાતી તેમની મહત્વની બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છાઓ સંબંધિતે હાજર રહ્યા હતા.